



- Neievietojiet metāla priekšmetus gaisa iepūlības režģos, lai izvairītos no elektriskā strāvas trieciena.
- Nekādā gadījumā neaizsprostojiet gaisa plūsmas atveres.
- Pirms ieslēgšanas pievienošanas elektrotīklam pārliciecinieties, ka uz ierīces norādītās spriegums atbilst elektrotīkla spriegumam jūsu mājā.
- Neizmantojiet ierīci citiem nolūkiem, kas nav aprakstīti šajā rokasgrāmatā.
- Nelietojiet ierīci mēģinājos matos.
- Nekādā gadījumā neatstājat ierīci bez uzraudzības, kad tā ir pievienota elektrotīklam.
- Nekad neizmantojiet citus ražotāju piederumus vai detaļas, kurus Philips nav īpaši ieteicis. Ja izmantojat šādus piederumus vai detaļas, garantija vairs nav spēkā.
- Netiniet elektrības vadu ap ierīci.
- Pirms novietojat ierīci glabāšanā, pagaidiet, līdz tā atdziest.

Triekša ierīms: Lc = 76 dB [A]

Elektromagnētiskās lauki (EMF)
<p>Ja Philips ierīce atbilst visiem piemērogiem standartiem un noteikumiem, kas attiecas uz elektromagnētisko lauku iedarbību.</p>
Vides aizsardzība
<p>Jūsu produkts ir konstruēts un izgatavots no augstas kvalitātes materiāliem un iestādījām kurās ir iespējams pārstrādāt un izmestot atkritotus.</p> <p>Ja uz produkta redzams pārstrādotais atkritumu unas simbols, tas nozīmē, ka uz šo produktu attiecas Eiropas Savienības direktīva 2012/19/ES.</p> <p>Lūdzu, uzminiet par elektrisko un elektronisko produktu vērtējo atsevišķo savādas sistēmu.</p> <p>Lūdzu, rīkojieties atbilstoši vidiemjam noteikumiem un nesāciet lietot vecos produktus kopā ar parastajiem sadzīves atkritumiem. Pateiza jūsu vecā produkta utiāliācija palīdz novērst potenciālo negatīvo ietekmi uz apkārtni vidi un cilvēku veselību.</p>

Elektromagnētiskās lauki (EMF)
<p>Ja Philips ierīce atbilst visiem piemērogiem standartiem un noteikumiem, kas attiecas uz elektromagnētisko lauku iedarbību.</p>
Vides aizsardzība
<p>Jūsu produkts ir konstruēts un izgatavots no augstas kvalitātes materiāliem un iestādījām kurās ir iespējams pārstrādāt un izmestot atkritotus.</p> <p>Ja uz produkta redzams pārstrādotais atkritumu unas simbols, tas nozīmē, ka uz šo produktu attiecas Eiropas Savienības direktīva 2012/19/ES.</p> <p>Lūdzu, uzminiet par elektrisko un elektronisko produktu vērtējo atsevišķo savādas sistēmu.</p> <p>Lūdzu, rīkojieties atbilstoši vidiemjam noteikumiem un nesāciet lietot vecos produktus kopā ar parastajiem sadzīves atkritumiem. Pateiza jūsu vecā produkta utiāliācija palīdz novērst potenciālo negatīvo ietekmi uz apkārtni vidi un cilvēku veselību.</p>

2 Žāvējiet matus

- Noregulējiet divkārt sprieguma slēdzi (Ⓢ), lai pielāgotu spriegumu atbilstoši vietējam elektrotīkla spriegumam.
 - Ievietojiet kontaktdakšu elektrības kontaktlīdņā.
 - La nodrošināt koncentrētu žāvēšanu, pievienojiet koncentratoru (Ⓛ) frēnam (Ⓞ).
 - Lai noņemtu koncentratoru, pavērsiet to nost no frēna.
 - Noregulējiet temperatūras slēdzi (Ⓢ) uz Ⓡ, lai iegūtu karstu gaisu, uz Ⓡ, lai iegūtu siltu gaisu, vai uz Ⓚ, lai iegūtu vēsu gaisu.
- Pēc lietošanas:**
- Izslēdziet ierīci un atvienojiet to no elektrotīkla.
 - Novietojiet to uz karstumizturīgas virsmas, līdz tā atdziest.
 - Nodiet ierīci ar mitru drāniņu.
 - Sakļaukt ierīci (Ⓞ).
 - Uzglābāiet to drošā un sausa vietā, kas pasargā no puteļiem, jās varat arī to pakārt aiz cīņpas (Ⓢ).

3 Garantija un apkalpošana

Ja ir nepieciešama informācija vai palīdzība, lūdzu, izmantojiet Philips tīmekļa vietni www.philips.com vai sazinieties ar Philips Klientu apkalpošanas centru savā valstī (tā tālruna numurs atrodams pasaules garantijas brošūrā). Ja jūsu valstī nav Klientu apkalpošanas centra, griešaties pie vietējā Philips aptiekā.

Polski
<p>Stratujemy zakupki i wiatary wlotno klientow firmy Philips! Aby w pełni skorzystać z obsługi świadczonej przez firmę Philips, należy zarejestrować zakupiony produkt na stronie www.philips.com/welcome.</p>

1 Wazne

Przed pierwszym użyciem urządzenia zapoznaj się dokładnie z niniejszą instrukcją obsługi i zachowaj ją na przyszłość.

- OSTRZEŻENIE:** Nie korzystaj z urządzenia w pobliżu wody.
- Jeśli korzystasz z urządzenia w łazience, po zakończeniu stosowania wyjmij wtyczkę z gniazdka elektrycznego. Obecność wody stanowi zagrożenie nawet wtedy, gdy urządzenie jest wyłączone.
- OSTRZEŻENIE:** Nie korzystaj z urządzenia w pobliżu wanny, prysznicza, umywalki lub innych naczyń napełnionych wodą.
- Zawsze po zakończeniu korzystania z urządzenia wyjmij wtyczkę z gniazdka elektrycznego.
- Jeśli dojdzie do przegrzania urządzenia, wyłącz się ono automatycznie. Wyjmij wtyczkę urządzenia z gniazdka elektrycznego i poczekaj kilka minut, aż urządzenie ostygnie. Przed ponownym włączeniem urządzenia sprawdź, czy kratki nie są zatkane kłaczkami kurzu, włosami itp.
- Ze względów bezpieczeństwa wymanę uszkodzonego przewodu sieciowego zleć autoryzowanemu centrum serwisowemu firmy Philips lub odpowiednio wykwalifikowanej osobie.
- Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku powyżej 8 lat oraz osoby z ograniczonymi zdolnościami fizycznymi, sensorycznymi lub umysłowymi, a także nieposiadające wiedzy lub doświadczenia w użytkowaniu tego typu urządzeń, pod warunkiem, że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane na temat

korzystania z tego urządzenia w bezpieczny sposób oraz zostaną poinformowane o potencjalnych zagrożeniach. Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. Dzieci chcące pomóc w czyszczeniu i obsłudze urządzenia zawsze powinny to robić pod nadzorem dorosłych.

- Jako dodatkowe zabezpieczenie zalecamy zainstalowanie w obwodzie elektrycznym, zasilającym gniazdzka elektryczne w łazience, bezpiecznika różnicowo-prądowego (RCD). Wartość znamionowego prądu pomiarowego tego bezpiecznika nie może przekraczać 30 mA. Aby uzyskać więcej informacji, skontaktuj się z monterem.
- Aby uniknąć porażenia prądem, nie umieszczać metalowych przedmiotów w krótkach nadmuchu powietrza.
- Nigdy nie blokuj kratak nadmuchu powietrza.
- Przed podłączeniem urządzenia upewnij się, że napięcie podane na urządzeniu jest zgodne z napięciem w domowej instalacji elektrycznej.
- Urządzenia używaj zgodnie z jego przeznaczeniem, opisanym w tej instrukcji obsługi.
- Nie używaj urządzenia na sztucznych włosach.
- Nigdy nie pozostawiaj bez nadzoru urządzenia podłączonego do zasilania.
- Nie korzystaj z akcesoriów ani części innych producentów, ani takich, których nie zaleca w wyraźny sposób firma Philips. Wykorzystanie tego typu akcesoriów lub części spowoduje unieważnienie gwarancji.
- Nie włączaj przewodu sieciowego wokół urządzenia.
- Przed schowaniem urządzenia odczekaj, aż ostygnie.

Poziom hałas: Lc = 76 dB [A]

Pola elektromagnetyczne (EMF)
<p>Acest aparat Philips respecta toate standardele și reglementările aplicabile privind expunerea la câmpuri electromagnetice.</p>
Srodowisko
<p>Tu urządzenie zostało zaprojektowane i wykonane z materiałów zgodnych z wymaganiami wysokiej jakości, które nadają się do ponownego wykorzystania.</p> <p>Jeśli produkt został opratony zgodnie przekreślonego pojemiaka na odpady, oznacza to, iż podlega on postawieniom Dyrektywy Europejskiej 2012/19/WE.</p> <p>Informacje na temat wyodrębnionych punktów składowania zużytych produktów elektrycznych i elektronicznych można uzyskać w miejscu zamieszkania.</p> <p>Prosimy postarować zgodnie z wytycznymi miejscowych władz i nie wyrzucać tego typu urządzeń wraz z innymi odpadami pochodzącymi z gospodarki domowej. Prawidłowa utylizacja starych produktów pomaga zapobiegać zanieczyszczeniu środowiska naturalnego oraz utrące zrózów.</p>

2 Suszenie włosów

- Za pomocą przełącznika napięcia (Ⓢ) wybierz wartość, która odpowiada prądowi w domowej instalacji elektrycznej.
 - Podobny wtyczkę przewodu zasilającego do gniazdka elektrycznego.
 - W celu precyzyjnego wysuszenia włosów załóż koncentrator (Ⓛ) na suszarkę (Ⓞ).
 - Zdejmij koncentrator, zsuwając go z suszarki.
 - Ustaw odpowiednio przełącznik temperatury (Ⓢ), aby uzyskać ciepły (Ⓡ), gorący (Ⓢ) i ciepły lub ● chłodnego powietrza.
- Po użyciu:**
- Wyłącz urządzenie i wyjmij jego wtyczkę z gniazdka elektrycznego.
 - Umieść urządzenie na powierzchni odpornej na wysokie temperatury, aby ostyгло.
 - Wyczyść urządzenie wilgotną ściereczką.
 - Złóż urządzenie (Ⓞ).
 - Zachowaj urządzenie w bezpiecznym i suchym miejscu, z dala od kurzu. Poteznie też powiniemy zainstalować za uchwyt do zawieszania (Ⓢ).

3 Gwarancja i serwis

W razie jakichkolwiek pytań lub problemów prosimy odwiedzić naszą stronę internetową www.philips.com lub skontaktować się z lokalnym Centrum Obsługi Klienta firmy Philips (numer telefonu znajduje się w końcu broszury). Jeśli w Twoim kraju nie ma Centrum Obsługi Klienta, zwróć się o pomoc do sprzedawcy produktu firmy Philips.

Română

Felicitări pentru achiziția și bun venit la Philips! Pentru a beneficia pe deplin de asistența tehnică de Philips, înregistrați-vă produsul la www.philips.com/welcome.

1 Important

Citiți cu atenție acest manual de utilizare înainte de a utiliza aparatul și păstrați-l pentru consultare ulterioară.

- AVERTISMENT:** Nu utilizați acest aparat în apropierea apei.
- Când aparatul este utilizat în baie, scoateți-l din priză după utilizare deoarece apa reprezintă un risc chiar și când aparatul este oprit.
- AVERTISMENT:** Nu utilizați acest aparat în apropierea căzilor, dușurilor, bazinelor sau altor recipiente cu apă.
- Scoateți întotdeauna aparatul din priză după utilizare.
- AVERTISMENT:** Nu utilizați acest aparat în apropierea căzilor, dușurilor, bazinelor sau altor recipiente cu apă.
- Scoateți întotdeauna aparatul din priză după utilizare.
- Aparatul se oprește automat în cazul supraîncălzirii. Scoateți aparatul din priză și lăsați-l să se răcească pentru câteva minute. Înainte de a porni aparatul din nou, verificați grilajul pentru a vă asigura că nu este blocat cu puf, păr etc.
- În cazul în care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie înlocuit întotdeauna de Philips, de un centru de service autorizat de Philips sau de personal calificat în domeniu, pentru a evita orice accident.
- Acest aparat poate fi utilizat de către copii începând de la vârsta de 8 ani și persoane care au capacități fizice, mentale sau senzoriale reduse sau sunt lipsite de experiență și cunoștințe, dacă sunt supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea în condiții de siguranță a aparatului și înțeleg pericolice pe care le prezintă. Copii nu trebuie să se joace cu aparatul. Curățarea și întretinerea de către utilizator nu trebuie realizate de către copii nesupravegheați.

- Pentru o protecție suplimentară, vă sfătuim să instalați un dispozitiv pentru curent rezidual (RCD) în circuitul electric care alimentează baia. Acest RCD trebuie să acționeze la o intensitate reziduală maximă de 30 mA. Cereți sfatul instalatorului.
- Nu introduceți obiecte metalice în grilajele pentru aer, pentru a evita electrocutarea.
- Nu blocați niciodată grilajul pentru aer.
- Înainte de a conecta aparatul, asigurați-vă că tensiunea indicată pe aparat corespunde tensiunii rețelei locale.
- Nu utilizați aparatul pentru alt scop decât cel descris în acest manual.
- Nu utilizați aparatul pe păr artificial.
- Nu lăsați niciodată aparatul nesupravegheat când este conectat la sursa de alimentare.
- Nu utilizați niciodată accesorii sau componente de la alți producători sau nerecomandate explicit de Philips. Dacă utilizați aceste accesorii sau componente, garanția se anulează.
- Nu înfășurați cablul de alimentare în jurul aparatului.
- Înainte de a depozita aparatul, așteptați să se răcească.

Nivel de zgomot: Lc = 76 dB [A]

Сămpuri electromagnetice (EMF)
<p>Acest aparat Philips respecta toate standardele și reglementările aplicabile privind expunerea la câmpuri electromagnetice.</p>
Mediu
<p>Prodotul dumneavoastră este proiectat și fabricat din materiale și componente de înaltă calitate, care pot fi reciclate și reutilizate. Când simbolul reprezentând un coș de gună cu roți tălate înfățișează un produs, înseamnă că produsul face obiectul Directivei Europene 2012/19/UE.</p> <p>Vă rugăm să vă informați despre sistemul separat de colectare pentru produse electrice și electronice.</p> <p>Vă rugăm să acționați în concordanță cu regulile din cadrul localității locale și nu evacuați produsele vechi îngrăud cu deșeurile menajere obișnuite. Evacuarea corectă a produsului dvs. vechi ajută la prevenirea conștientelor potențial negative asupra mediului și sănătății omului.</p>

2 Uscăți-vă părul

- Reglați selectorul dual de tensiune (Ⓢ) pentru a se potrive tensiunii locale.
 - Conectați ștecherul la o priză de alimentare.
 - Pentru uscarea precisă, atâșați concentratorul (Ⓛ) pe uscător (Ⓞ).
 - Pentru a deconecta concentratorul, trageți-l de pe aparat.
 - Reglați comutatorul pentru temperatură (Ⓢ) la Ⓡ pentru aer fierbinte, Ⓢ pentru aer cald sau ● pentru aer rece.
- După utilizare:**
- Opriti aparatul și scoateți ștecherul din priză.
 - Așezați-l pe o suprafață termorezistentă până la răcire.
 - Curățați aparatul cu o cârpă umedă.
 - Pliați aparatul (Ⓞ).
 - Depozitați-l într-un loc sigur și uscat, fără praf. De asemenea, lăsați suspenda de la aglătătoare (Ⓢ).

3 Garanții și service

Dacă aveți nevoie de informații sau întâmpinați probleme, vizitați site-ul Web Philips la adresa www.philips.com sau contactați centrul de asistență pentru clienți Philips (numărul de telefon fi puteti găsi în certificatul de garanție universal). Dacă în țara dvs. nu există niciun centru de asistență pentru clienți, contactați distribuitorul Philips local.

Russkij

Вен

Поздравляем с покупкой и приветствуем вас в мире Philips! Чтобы воспользоваться всеми преимуществами поддержки Philips, зарегистрируйте приобретенное устройство на сайте www.philips.com/welcome.

1 Важная информация!

Перед использованием прибора внимательно ознакомьтесь с руководством пользователя и сохраните его для дальнейшего использования в качестве справочного материала.

- ВНИМАНИЕ!** Не используйте прибор вблизи воды.

Выньте вилку шнура питания прибора из розетки электросети после использования прибора в ванной комнате. Близость воды представляет риск, даже если прибор выключен.

- ВНИМАНИЕ!** Не используйте прибор в ванной, душе, бассейне или других помещениях с повышенной влажностью.
- После завершения работы отключите прибор от розетки электросети.
- Прибор автоматически отключается при перегреве. Выключите прибор и дайте ему остыть в течение нескольких минут.
- Перед повторным включением прибора убедитесь, что решетка не засорена пылью, волосами и т.п.

В случае повреждения сетевого шнура его необходимо заменить. Чтобы обеспечить безопасную эксплуатацию прибора, заменяйте шнур только в авторизованном сервисном центре Philips или в сервисном центре с персоналом высокой квалификации.

- Данным прибором могут пользоваться дети старше 8 лет и лица с ограниченными интеллектуальными или физическими возможностями, а также лица с недостаточным опытом и знаниями под присмотром других лиц или после инструктирования о безопасном использовании прибора и потенциальных опасностях. Не позволяйте детям играть с прибором. Дети могут осуществлять очистку и уход за прибором только под присмотром взрослых.
- Для обеспечения дополнительной защиты рекомендуется установить ограничитель остаточного тока (RCD), предназначенный для электропитания ванной комнаты. Номинальный остаточный рабочий ток не должен превышать 30 mA. Посоветуйтесь с электриком, выполняющим электромонтаж.

- Во избежание поражения электрическим током не просовывайте металлические предметы через вентиляционную решетку прибора.
- Никогда не блокируйте вентиляционные решетки.
- Перед подключением прибора убедитесь, что указанное на нем напряжение соответствует напряжению местной электросети.
- Не используйте прибор для шеей, отличных от описанных в данном руководстве.
- Не используйте прибор для искусственных волос.
- Не оставляйте включенный в сеть прибор без присмотра.
- Запрещается пользоваться какими-либо аксессуарами или деталями других производителей, не имеющих специальной рекомендации Philips. При использовании таких аксессуаров и деталей гарантийные обязательства теряют силу.
- Не используйте сетевой шнур вокруг прибора.
- Прежде чем убрать прибор, дайте ему остыть.

Уровень шума: Lc = 76 dB [A]

Электромгнетиче поля (ЭМП)
<p>Этот прибор Philips соответствует всем применимым стандартам и нормам по воздействию электромагнитных полей.</p>
Защита окружающей среды
<p>Изделие разработано и изготовлено с применением высококачественных деталей и компонентов, которые подлежат переработке и повторному использованию.</p> <p>Если изделие маркировано знаком с изображением перевернутого мусорного бака, это означает, что оно соответствует директиве Европейского Парламента 2012/19/UE.</p> <p>Узнайте о раздельной утилизации электроприборов и электронных изделий согласно местному законодательству. Действуйте в соответствии с местными правилами и не выбрасывайте отработанные изделия вместе с бытовыми отходами. Правильная утилизация отработавшего изделия поможет предотвратить возможные негативные последствия для окружающей среды и здоровья человека.</p>

2 Сушка волос

- Установите двухпозиционный переключатель напряжения (Ⓢ) в положение, соответствующее напряжению местной электросети.
- Вставьте вилку в розетку электросети.
- Для сушки отдельных прядей присоедините концентратор (Ⓛ) к фене (Ⓞ).
- Чтобы снять концентратор, потяните его с прибора.
- Установите переключатель температуры (Ⓢ) в положение Ⓡ для подачи горячего воздуха, Ⓢ для подачи теплого воздуха или ● для подачи холодного воздуха.

После завершения работы:

- Выключите прибор и отключите его от электросети.
- Положите его на термостойкую поверхность для остывания.
- Очистите прибор влажной тканью.
- Сложите прибор (Ⓞ).
- Храните прибор в безопасном и сухом месте, защищенном от пыли. Можно также повесить фен за специальную петлю (Ⓢ).

3 Гарантия и обслуживание

Prz wszystkie problemy, przy необходимости получения сервисного обслуживания или информации зайдите на веб-сайт компании Philips www.philips.com или обратитесь в Центр поддержки покупателей в вашей стране (номер телефона центра указан на гарантийном талоне). Если в вашей стране нет центра поддержки покупателей Philips, обратитесь по месту приобретения изделия.

Для бытовых нужд.
Изготовитель: "Филипс Консьюмер Лайфстайл Б.В.", Туссендиенлаан 4, 9206 AA, Драхтен, Нидерланды.
Импортер на территории России и Таможенного Союза: ООО «Стилвис, Россия, Москва, ул. Сергея Есенина, 13, тел. +7 495 961 1111
Импортер на территории России и Таможенного Союза при наличии претензии потребителя в случае предумышленного Заключения «Ю» защите прав потребителей: 07.02.1992, N 2300-1, в отношении товара, приобретенного на территории Российской Федерации.

Slovensky
<p>Välschönblied Väm ku kúpe a vltane Väs medzi použitými produktov spoločnosti Philips. Ak chcete napričo využiť podporu ponáknú spoločnosti Philips, zaregistrujte svoj produkt na lokalite www.philips.com/welcome.</p>

1 Dôležité

Préd použitím zariadenia si pozrite prečítajte tento návod na použitie a nechajte si ho pre prípad potreby v budúcnosti.

- VAROVANIE:** Nepoužívajte zariadenie v blízkosti vody.
- Ak zariadenie používate v kúpeľni, hneď po použití ho odpojte zo siete, pretože voda v jeho blízkosti predstavuje nebezpečenstvo, aj keď je zariadenie vypnuté.
- VAROVANIE:** Toto zariadenie nepoužívajte v blízkosti vaní, sprch, umývadiel ani iných nádob obsahujúcich vodu.
- Po použití vždy odpojte zariadenie zo siete.
- Ak sa zariadenie prehreje, automaticky sa vypne. Odpojte zariadenie zo siete a nechajte ho niekoľko minút vychladnúť. Pred opätovným zapnutím zariadenia skontrolujte, či nie sú mriežky upchaté chuchvalcami prachu, vlasmi a pod.
- V prípade poškodenia elektrického kábla je potrebné si ho dať vymeniť v spoločnosti Philips, servisnom stredisku spoločnosti Philips alebo u podobne kvalifikovaných osôb, aby sa predišlo možným rizikám.
- Toto zariadenie môžu používať deti staršie ako 8 rokov a osoby, ktoré majú obmedzené telesné, zmyslové alebo mentálne schopnosti alebo nemajú dostatok skúseností a znalostí, pokiaľ sú pod dozorom alebo im bolo vysvetlené bezpečné používanie tohto zariadenia a za predpokladu, že rozumujú príslušným rizikám. Deti sa nesmú hrať s týmto zariadením.
- Deti by bez dozoru nesmú čistiť ani udržiavať toto zariadenie.
- Ak chcete zabezpečiť zvýšenú ochranu, odporúčame vám namontovať do elektrického obvodu, ktorý privádza elektrickú energiu do kúpeľne, zariadenie zvyškového prúdu (RCD). Toto zariadenie RCD nesmie mať nominálny zostatkový prevádzkový prúd vyšší ako 30 mA. Požiadajte o radu inštalátora.

- Do mriežok na vstup a výstup vzduchu nezasuvajte kovové objekty. Predídete tak zásahu elektrickým prúdom.
- Nikdy neblokujte mriežku na vstup vzduchu.
- Pred pripojením zariadenia sa presvedčte, či napätie udávané na zariadení zodpovedá napätiu v miestnej elektrickej sieti.
- Zariadenie nepoužívajte na iné účely, ako tie, ktoré sú opísané v tomto návode na použitie.
- Zariadenie nepoužívajte na úpravu umelých vlasov.
- Keď je zariadenia pripojené k elektrickej sieti, nikdy ho nenechávajte bez dozoru.
- Nikdy nepoužívajte príslušenstvo ani súčiastky od iných výrobcov ani príslušenstvo, ktoré spoločnosť Philips výslovne neodporučila. Ak takéto príslušenstvo alebo súčiastky použijete, záruka stráca platnosť.
- Sieťový kábel nenavíjajte okolo zariadenia.
- Preďtým, ako zariadenie odložíte, nechajte ho vychladnúť.

Deklarovaná hodnota emisie hluu je 76 dB(A). ě predstavuje hladinu A akustického výkonu vzhľadom na referenčný akustický výkon 1 pW.

Elektromagnetické polia (EMF)
<p>Tento spotrebič značka Philips vyhovuje všetkým príslušným normám a smernicam týkajúcim sa vystavenia elektromagnetickým poľom.</p>
Zivotné prostredie
<p>Prí navrhovaní a výrobe produktů sa použil vysokokvalitné materiály a súčasti, ktoré možno recyklovat a znova využit. Keď sa na produkte nachádza symbol prechrazeného koša s kolečkami, znamená to, že sa na daný produkt vzťahuje Európska smernica 2012/19/UE.</p> <p>Informujte sa o miestnom systéme separovaného zberu elektrických a elektronických zariadení.</p> <p>Dozrádajte miestne predpisy a nevyhľadajte použité zariadenia do bežného domového odpadu. Správnu likvidáciu použitého zariadenia pomôže znížiť negatívne následky na životné prostredie a ľudské zdravie.</p>

2 Sušenie vlasov

- Prepnite voľnú napätia (Ⓢ) na hodnotu, ktorá zodpovedá napätiu v miestnej sieti.
 - Pripojte zástrčku do sieťovej zásuvky.
 - Ak chcete, aby bolo sušenie ešte presnejšie, pripojte koncentrátor (Ⓛ) na fén (Ⓞ).
 - Ak chcete koncentrátor odpojiť, potiahnutím ho oddelíte od fēnu.
 - Nastavte prepnáč teploty (Ⓢ) na symbol Ⓡ pre horúci vzduch, Ⓢ pre teplý vzduch alebo ● pre chladný vzduch.
- Po použití:**
- Vypnite zariadenie a odpojte ho zo siete.
 - Umieste ho na tepluvzdornú povrch a nechajte ho vychladnúť.
 - Zariadenie očistite navlhčenou štanou.
 - Zložte zariadenie (Ⓞ).
 - Zariadenie skladajte na bezpečnom, suchom a bezpečnom mieste. Môžete ho tiež zaviesť za oboje na zaviesenie (Ⓢ).

3 Záruka a servis

Ak potrebujete informácie alebo ak sa vyskytne problém, navštívte webovú lokalitu spoločnosti Philips na adrese www.philips.com alebo kontaktujte Stredisko starostlivosti o zákazníka spoločnosti Philips vo vašej krajine (telefónne číslo na toto stredisko nájdete v medzinárodnom zariadenom listu). Ak sa vo vašej krajine toto stredisko nachádza, obráťte sa na miestneho predácu výrokov Philips.

Slovensčina

1 Pomembno

Préd uporabo aparata natančno preberite ta uporabniški priročnik in ga shranite za poznejšo uporabo.

- OPOZORILO:** Aparata ne uporabljajte v bližini vode.
- Ko aparat uporabljate v kopalnici, ga po uporabi vedno izklopite iz omrežja, ker neposredna bližina vode predstavlja nevarnost, četudi je aparat izklopljen.
- OPOZORILO:** Aparata ne uporabljajte v bližini kadi, tušev, umivalnikov ali drugih posod z vodo.
- Po uporabi aparata vedno izklopite iz omrežne vtičnice.
- Če se aparat pregreje, se samodejno izklopi. Izključite aparat iz električnega omrežja in pustite, da se ohladi. Pred ponovnim vklopom aparata preverite, da zračne mreže niso zamašene s puhom, lasmi itd.
- Poškodovani omrežni kabel sme zamenjati le podjetje Philips, Philipsov pooblaščen servis ali ustrezno usposobljeno oseboje.
- Ta aparat lahko uporabljajo otroci od 8. leta starosti naprej in osebe z zmanjšanimi fizičnimi ali psihičnimi sposobnostmi ali s pomanjkljivimi izkušnjami in znanjem, če so prejele navodila glede varne uporabe aparata ali jih pri uporabi nadzoruje odgovorna oseba, ki jih opozori na morebitne nevarnosti. Otroci naj se ne igrajo z aparatom. Otroci aparata ne smejo čistiti in vzdrževati brez nadzora.
- Za dodatno zaščito vam svetujemo vgradnjo varnostnega tokovnega stikala (FID) v električni tokokrog kopalnice. Izklopni tok varnostnega tokokroga ne sme presegati 30 mA. Za navset se obrnite na električarja.
- V značno mrežo ne vstavljajte kovinskih predmetov, da ne povzročite električnega šoka.
- Ne blokirajte zračnih mrež.
- Préden aparat priključite, preverite, ali na aparatu označena napetost ustreza napetosti lokalnega električnega omrežja.
- Aparat uporabljajte izključno v namene, ki so opisani v tem priročniku.
- Aparata ne uporabljajte na umetnih laseh.
- Ko je aparat priključen na napajanje, ne puščajte brez nadzora.

Životna sredina
Proccod je projektovan i proizveden uz upotrebu visokokvalitetnih materijala i komponenti koje mogu da se recikliraju i ponovo upotrebe. kada je ovaj simbol prekratice kante za otpatke na proizvodu, znači da je ta proizvod obuhvaćen Evropskom direktivom 2012/19/UE. Informirajte se o lokalnom sistemu za odvojeno prikupljanje električnih i elektronskih proizvoda. Postupajte u skladu sa lokalnim propisima i ne utijujte stare proizvode sa običnim otpadom iz domaćinstva. Pravilnim odaganjem starog proizvoda doprinosite sprečavanju potencijalno negativnih posledica po životno sredinu i zdravlje ljudi.

- Ne uporabljajte nastavkov ali delov drugih proizvajalcev, ki jih Philips izrecno ne priporoča. Uporaba takšnih nastavkov razveljavi garancijo.
- Omrežnega kabla ne navijajte okoli aparata.
- Préden aparat shranite, počakajte, da se ohladi.

Raven hrupa: Lc = 76 dB [A]

Elektromagnetna polja (EMF)
<p>Ta Philipsov aparat ustreza vsem veljavnim standardom in predpisom glede spoznavljenosti elektromagnetnim poljem.</p>
Okoje
<p>Ta izdelak je narejen iz visokokakovostnih materialov in sestavnih delov, ki jih je mogoče reciklirati in uporabiti znova. Če je izdelak opremljen s simbolom prečrtanega smetnjaka na koleh, to pomeni, da je pri ravnanju s tem izdelkom treba upoštevati evropsko direktivo 2012/19/ES.</p> <p>Pozvedite, kako je na vašem območju organizirano ločeno zbiranje odpadnih električnih in elektronskih izdelkov.</p> <p>Ravnajte v skladu s lokalnimi predpisi, bralnih izdelkov ne odlagajte med obične gospodrske odpadke. S pravilnim odlaganjem starih izdelkov pripomorate k preprečevanju morebitnih negativnih vplvov na okolje in človeško zdravje.</p>

2 Sušenje las

- Stikalo za dvojno napetost (Ⓢ) nastavite na lokalno električno omrežje.
- Vtiak priključite na omrežno vtičnico.
- Za natančno sušenje pritrdate koncentror (Ⓛ) na sušilnik (Ⓞ).
- Koncentrator odstranite tako, da ga snamete s sušilnika.
- Slozite temperaturo (Ⓢ) nastavite na Ⓡ za vroć zrak, Ⓢ za topli zrak ali ● za hladan zrak.

Po uporabi:

- Aparat izklopite in izključite.
- Položite ga na površino, ki je odporna proti vroćini, da se ohladi.
- Aparat očistite z vlažno krp.
- Aparat zložite (Ⓞ).
- Aparat